
Як Ви оцінюєте якість освіти, яку отримуєте у Відокремленому
структурному підрозділі "Марганецький фаховий коледж
Національного технічного універстету "Дніпровська політехніка"

73 відповіді

Академічна доброчесність ІІ семестр
2023 -2024 н.р.
73 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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висока

середня

достатня

низька

34 (46,6%)34 (46,6%)34 (46,6%)

34 (46,6%)34 (46,6%)34 (46,6%)

14 (19,2%)14 (19,2%)14 (19,2%)

1 (1,4%)1 (1,4%)1 (1,4%)
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Чи ознайомлені Ви з нормативними документами (Положення
про академічну доброчесність), які діють в коледжі щодо
розробки та впровадження системи забезпечення академічної
доброчесності?

73 відповіді

Чи ознайомлені ви з Правила внутрішнього трудового
розпорядку для студентів

73 відповіді

Як, Ви оцінюєте свою старанність у навчанні?

73 відповіді

Копіювати

так
ні
частково

12,3%

86,3%

Копіювати

Так
Ні

11%

89%

Копіювати

намагаюсь навчатись з
повною віддачею
навчаюся старанно лише час
від часу
навчаюся зовсім нестаранно
важко відповісти

9,6%

34,2%

47,9%
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Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»?

73 відповіді

Які Ви знаєте, прояви академічної недоброчесності?

73 відповіді

Які прояви академічної недоброчесності Ви зустрічали під час
навчання?

73 відповіді

Копіювати

так
ні
частково

98,6%

Копіювати

0 20 40 60 80

академічний плагіат

самоплагіат

фабрикація

фальсифікація

списування

обман

хабарництво

необ'єктивне оцінювання

59 (80,8%)59 (80,8%)59 (80,8%)

33 (45,2%)33 (45,2%)33 (45,2%)

29 (39,7%)29 (39,7%)29 (39,7%)

37 (50,7%)37 (50,7%)37 (50,7%)

66 (90,4%)66 (90,4%)66 (90,4%)

54 (74%)54 (74%)54 (74%)

60 (82,2%)60 (82,2%)60 (82,2%)

40 (54,8%)40 (54,8%)40 (54,8%)

Копіювати

академічний плагіат
самоплагіат
фабрикація
фальсифікація
списування
обман
хабарництво
необ'єктивне оцінювання

8,2%

12,3%

12,3%
56,2%
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Оцініть рівень поширеності проявів недоброчесної поведінки
при написанні власних робіт (оцініть за п'ятибальною шкалою
(1-5), де: «1» - низький рівень, «5» - високий рівень):

73 відповіді

Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними
щодо академічної недоброчесності:

73 відповіді

Чи потрібно, на Вашу думку, дотримуватись академічної
доброчесності?

73 відповіді

Копіювати

1
2
3
4
5

20,5%

28,8%

38,4%

Копіювати

0 20 40 60

повторне проходження
відповідного освітнього

компонента освітньої пр…

оцінка за роботу не
зараховується

проводяться
роз’яснювально-виховні

бесіди зі здобувачем пр…

відрахування з закладу
освіти

28 (38,4%)28 (38,4%)28 (38,4%)

28 (38,4%)28 (38,4%)28 (38,4%)

42 (57,5%)42 (57,5%)42 (57,5%)

3 (4,1%)3 (4,1%)3 (4,1%)

Копіювати

так
ні
важко відповісти

19,2%

79,5%
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Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності?

73 відповіді

Чи доводилося Вам протягом періоду навчання в коледжі
вдаватися до проявів академічної недоброчесності, а саме:

73 відповіді

Хто Вас заохочує дотримуватись принципів академічної
доброчесності?

73 відповіді

Копіювати

так
ні
важко відповідсти27,4%

71,2%

Копіювати

0 10 20 30

списувати

користуватися
шпаргалками

вдаватися до підказок
товаришів у групі

користуватись гаджетами

не доводилось вдаватися
до проявів академічної…

давати хабарі

26 (35,6%)26 (35,6%)26 (35,6%)

17 (23,3%)17 (23,3%)17 (23,3%)

29 (39,7%)29 (39,7%)29 (39,7%)

30 (41,1%30 (41,1%30 (41,1%

21 (28,8%)21 (28,8%)21 (28,8%)

4 (5,5%)4 (5,5%)4 (5,5%)

Копіювати

адміністрація
викладачі
куратор
Викладачі й куратор
Я
Усі відповіді
Всі
І викладачі, і адміністація і к…

1/2

17,8%

31,5%

39,7%
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Чи доступна Вам інформація про свої права та обов’язки?

73 відповіді

Чи знаєте Ви про випадки свідомого завищення або заниження
оцінки результатів  навчання  здобувачів  освіти  викладачами
коледжу

73 відповіді

Копіювати

так
ні
частково

93,2%

Копіювати

так
ні56,2%

43,8%
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Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності

73 відповіді

-

.

Не знаю

не знаю

не знаю

Немає

немає

Важко відповісти

Детальніша перевірка робіт студентів, проведення бесід, увага на сдачі сесії/курсових
робіт/дипломів.

можно пропонувати якісь творчі завдання наприклад робити презентації або ще
щось,але по більшості я вважаю що у нас і так добре розвинена академічна
доброчесність

Немає пропозицій.

Не знаю що запропонувати

Нема пропозиції

Нема

Жорсткіші санкції, прозорість оцінювання, антиплагіатні системи, можливо ще кодекс
честі

Зменшити кількість матеріалу, ми тупо не встигаємо усе виконувати (включаючи
конспекти, творчі завдання, завдання викладачів). Будь ласка, пам'ятайте, що ми і ви
люди та вам всі ці пісюльки після перевіряти, а їх дуже багато виходить (Не включаючи
конспекти)

Немає

хз
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важко відповісти

Регулярне проведення лекцій, семінарів і тренінгів для студентів і викладачів про
важливість академічної доброчесності.

Інформування про наслідки порушень академічної доброчесності, такі як плагіат,
списування, фальсифікація даних.

ніякі

-

Підвищення оцінки

та нічого не потрібно

Дотримуватися морально етичних норм та поваги до стосунків студент-викладач.

Мені здається, що рівень академічної доброчесності підняти вище неможливо. Бо
загалом все залежить від самого студента і якщо він хоче дотримуватися академічної
доброчесності, то він буде намагатися її дотримуватись, а якщо ні, то ні.

На мою думку важливо щоб людина сама не хотіла проявляти фальсифікацію
домашнього завдання, тому важко відповісти

Дотримуватись правил

більше часу на виконання завдань

все ок

Вчити добре предмети

Немає пропозицій

Все добре

Пропозицій немає

Не змушувати студентів доходити до таких дій

нема

🕯️

Да
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Все задовольняє

=

Важко відповисти

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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